

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «13» марта 2018 года № 122/18

г. Луганск

О внесении изменений в Положение о Государственном банке Луганской Народной Республики

В соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Внести в Положение о Государственном банке Луганской Народной Республики, утвержденное в новой редакции постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 24 марта 2015 года № 02-04/72/15 (с изменениями), следующие изменения:
- 1) Раздел 3 «Функции Госбанка ЛНР» дополнить пунктом 3.17 следующего содержания:
- «3.17. Осуществление выпуска и реализации памятных и сувенирных знаков, сопутствующей продукции в порядке, установленном законодательством Луганской Народной Республики.»;
- 2) Раздел 4 «Права Госбанка ЛНР» дополнить пунктом 4.5 следующего содержания:
- «4.5. Учреждать награды Государственного банка Луганской Народной Республики.»;
- 3) Подпункт 10 пункта 5.3 раздела 5 «Организация деятельности Госбанка ЛНР» считать подпунктом 11;

- 4) Пункт 5.3 раздела 5 «Организация деятельности Госбанка ЛНР» дополнить подпунктом 10 следующего содержания:
- «10) устанавливает способы поощрения и принимает решение о награждении ими;».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С.И. Козлов